

各位

会 社 名 株 式 会 社 テ ラ ス カ イ 代表者名 代表取締役CEO社長執行役員 佐藤 秀哉 (コード:3915 東証プライム) 問合せ先 取締役CFO常務執行役員 塚田 耕一郎 (TEL.03-5255-3410)

連結子会社である株式会社キットアライブの上場承認に関するお知らせ

本日、証券会員制法人札幌証券取引所より、当社の連結子会社である株式会社キットアライブ (本社:北海道札幌市北区、代表取締役社長:嘉屋雄大、以下「キットアライブ」)の札幌 証券取引所アンビシャス市場への新規上場が承認されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社グループにおけるキットアライブの位置付け

当社グループは、マルチ・クラウド・インテグレーションとシステム連携をキーワードに、最先端のクラウド・テクノロジーを活用したソリューション提供とクラウド製品の開発、クラウド人材の教育派遣事業等を行っております。

キットアライブは、当社グループにおいてはSalesforce によるシステム導入に関して多くの経験と実績を保持しております。これを活かして北海道のお客様はもちろん、全国のITの専門部署が存在しない中小企業や、新規ビジネスを立ち上げる企業を支援してまいりました。今後もアジャイル開発が得意なSalesforceの専門家集団として、お客様のビジネスを成功へと導いてまいります。

2. 上場の目的

昨今の企業によるパブリッククラウドの利用の加速により、Salesforceを基盤としたシステム開発のニーズはますます増大していくと予想されております。キットアライブは、Salesforceの専門家集団として、ユーザー企業が主体的にITを活用し、DXを実現することを支援してまいります。

キットアライブが札幌証券取引所アンビシャス市場に上場することで、ガバナンス体制の 構築や資金調達手段の多様化および優秀な人材の確保につながり、中長期にわたる継続的な 事業拡大が期待でき、結果として当社グループの企業価値向上に資するものと判断しており ます。

3. 当社の株式保有方針について

本上場に伴い、当社のキットアライブの株式所有割合は、現在の58.2%から49.5%へ低下することとなり、連結子会社から持分法適用会社となる予定です。

当社は「一歩先ゆく確かな技術で、もっとも信頼されるパートナーに」というビジョンの下、グループ各社が協力しワンストップで最高のクラウドサービスを提供することで、お客様の信頼を獲得し、結果としての利益創出を通じたグループ企業価値の向上を目指しております。

今後もキットアライブとの協業によるグループシナジー追求のため、一定比率を保有していく方針ですが、本上場後は更なる独立性が求められることから、当社では今後より一層キットアライブの独立性を尊重し、自律的な経営を行うことを支持してまいります。

4. 連結子会社の概要

(1) 名称 株式会社キットアライブ

(2) 所在地 札幌市北区北7条西1丁目1番地5

(3) 設立年月日 2016年8月26日

(4) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 嘉屋 雄大

(5) 事業内容 Salesforce導入支援

Salesforce製品開発支援

(6) 資本金 9,339万円 (2022年7月末現在)

- 5. 上場に伴う募集株式発行および株式売出しに関する概要
 - (1) 公募による募集株式の発行

50,000株

(2) 引受人の買取引受による株式の売出し 263,000株

- 6. 当社の所有株式数および割合
 - (1) 現在の所有株式数 700,000株

(所有割合 58.2% 発行済株式数 1,203,000株)

(2) 上場に伴う新株式発行後の所有株式数 620,000株

(所有割合 49.5% 予定発行済株式数 1,253,000株)

※発行済株式数および予定発行済株式数には、新株予約権による潜在株式数(249,000株) は含めておりません。

7. 当社業績への影響について

本上場の影響につきましては、期初の業績予想には織り込んでおりませんので、連結業績 に与える影響が確定次第、速やかに公表いたします。

以上